ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ  ТЕСТ   №1

1.1. Укажите, пожалуйста, какое место в мире занимает смертность от несчастных случаев:

а) I место;      б) II место;         в) III место;       г) IV место;      д)V место.

1.2. Укажите, пожалуйста, сколько случаев производственных травм регистрируется в   мире ежегодно:

а) 160млн;      б) 200млн;         в) 270млн;       г) 350млн.

1.3. В каком году принят ФЗ «Основы законодательства РФ об охране труда»:

а) 1995г;      б) 1999г;         в) 2000г;       г) 2005г;      д)2006г.

1.4. Укажите, пожалуйста, в каком году принят Республиканский закон «Закон об охране труда РС (Я)»:

а) 1999г;      б) 2000г;         в) 2001г;       г) 2005г.

1.5. Укажите, пожалуйста, какой государственный номер присвоен к ГОСТам ССБТ:

а) 5;      б) 10;         в) 12;       г) 22.

1.6. Укажите, пожалуйста, сколько подсистем содержит ССБТ:

а) 3;      б) 5;         в) 7.

1.7. Укажите, пожалуйста, сколько видов инструктажей существует:

а) 3 вида;      б) 5 видов;         в) 7 видов.

1.8. Укажите, пожалуйста, периодичность проведения повторного инструктажа:

а) 3 месяца;      б) 6 месяцев;         в) год.

1.9. Укажите, пожалуйста, периодичность проведения повторного инструктажа при выполнении работ, по которым установлены дополнительные требования безопасности:

а) 3 месяца;      б) 6 месяцев;         в) год.

1.10. Перечислите, пожалуйста, виды ответственности за нарушение требований охраны труда.

1.11. Укажите, пожалуйста, каким документом установлены нормативные отчисления на обеспечение безопасности труда:

а) Конституцией РФ, РС (Я);      

б) Основами законодательства РФ об охране труда 1999г;         

в) Законом РС (Я) об охране труда;       

г) Трудовым кодексом 2006г.

1.12. Укажите, пожалуйста, размер отчислений на обеспечение безопасности труда при выполнении общестроительных работ:

а) 0,1%;      б) 0,2%;         в) 0,3%;       г) 1,0%.

1.13.  Укажите, пожалуйста, размер отчислений на обеспечение безопасности труда при выполнении специальных видов  работ:

а) 0,1%;      б) 0,2%;         в) 0,3%;       г) 1,0%.

1.14. Укажите, пожалуйста, с каких средств производится отчисление на обеспечение безопасности производства:

а) со сметной стоимости объекта;      

б) с фонда оплаты труда;         

в) с прямых затрат на производство.

1.15. Укажите, пожалуйста, кто проводит вводный инструктаж:

а) мастер или прораб;      

б) сотрудник отдела охраны труда или отдела кадров;         

в) главный инженер организации.

1.16. Укажите, пожалуйста, согласно требований какого документа производится обучение и инструктаж работающих:

а) СНиП12-03-2001г;      

б) СНиП12-04-2002г;         

в) ГОСТ12.0.004-90;       

г) ГОСТ12.2.071-89.

1.17. Перечислите, пожалуйста, функциональные обязанности мастера участка по обеспечению безопасности производства.
1.18. Укажите, по каким видам работ установлены дополнительные требования безопасности:

а) монтажные работы;      

б) газосварщики;         

в) работы с использованием грузоподъемных кранов;       

г) плотники;

д) бетонные работы;

е) электросварные работы.

1.19. Перечислите, пожалуйста, по каким направлениям составляется план улучшения условий труда работающих.

1.20. Перечислите, пожалуйста, исходные предпосылки для составления плана улучшения условий труда.

1.21. Укажите, пожалуйста, каким документом руководствуются при проведении расследования несчастных случаев:

а) Основами законодательства РФ об охране труда;

б) Законом РС (Я) об охране труда;               

в) Трудовым кодексом;

г)  Положением о расследовании и учете несчастных случаев на производстве;

д) Трудовым кодексом и Положением о расследовании и учете несчастных случаев на производстве.
1.22.   Укажите, пожалуйста, сколько дней дается на расследование происшествий с легким или средней тяжести исходом: 

а) 3 дня;      б) 10 дней;         в) 15 дней.

1.23. Укажите, пожалуйста, сколько дней дается на расследование происшествий с инвалидным или смертельным исходом: 

а) 3 дня;      б) 10 дней;         в) 15 дней.

1.24. Укажите, пожалуйста, при каком количестве пострадавших случай считается групповым:

а) 2 и более людей;      б) 3 и более;         в) 5 и более.

1.25. Перечислите, пожалуйста, действия ИТР при происшествии несчастного случая на участке.

1.26. Перечислите, пожалуйста, основные задачи расследования н/с на производстве.

1.27. Укажите, пожалуйста, отраслевой документ, устанавливающий безопасность в строительстве:

а) СНиП12-03-2001г;      

б) ГОСТ12.0.004-90;       

в) СНиП12-04-2002г;         

г) СНиП2.03.11-85.

1.28. Укажите, пожалуйста, при каком количестве работающих должен быть открыт штат сотрудника отдела охраны труда:

а) более 50 работающих;      б) более 70 человек;         в) более 100 работающих.

1.29. Подчеркните, пожалуйста, виды работ поднадзорных Ростехнадзору:

а) ручные земляные работы;      

б) работы с использованием сосудов высокого давления;         

в) монтажные работы;

г) работы с использованием грузоподъемных кранов;       

д) отделочные работы;

е) сварочные работы.

1.30. В чем выражается административная ответственность:

а) выговором с занесением в личное дело;      

б) штрафом;         

в) возмещением ущерба, причиненного организации.

1.31. Каким методом оценивают динамику травматизма:

а) монографическим;      

б) топографическим;         

в) статистическим;

г) сетевым.

1.32. Укажите, пожалуйста, сколько методов анализа травматизма существует:

а) 3;      б) 5;         в) 8;       г) 10.

ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ  ТЕСТ   №2

2.1.Укажите, пожалуйста, основные задачи науки «Промышленная токсикология» (несколько правильных ответов):

а) гигиеническое нормирование содержания вредных веществ в среде;     

 б) гигиенический контроль содержания вредных веществ в среде;         

в) гигиеническая экспертиза токсических веществ;       

г) разработка гигиенических рекомендаций;     

 д)гигиеническая стандартизация сырья и продуктов.

2.2. Укажите, пожалуйста, на сколько групп разделяют по агрегатному состоянию ядовитые вещества, применяемые в строительстве:

а) на 2 группы;      б) на 3 группы;         в) на 4 группы.       

2.3. Укажите, пожалуйста, на сколько групп подразделяют промышленные яды по характеру токсичности:

 а) на 2 группы;      б) на 3 группы;         в) на 4 группы. 

      2.4. Каким из этих ГОСТов нормируется ПДК вредных веществ, содержащихся в воздухе рабочей зоны: 

а) ГОСТ12.0.004-90; 

б) ГОСТ12.1.005-88;      

в) ГОСТ12.2.071-89.

2.5. Все вредные вещества подразделяются по ГОСТ на классы опасности. Укажите, пожалуйста, на какие (несколько правильных ответов):

а) чрезвычайно опасные;      

б) неопасные;         

в) высокоопасные;       

г) среднеопасные;

д) умеренно опасные;

е) малоопасные.

2.6. Укажите, пожалуйста, пути, через которые пыль может попасть в организм человека (несколько правильных ответов):

а) органы дыхания;      

б) органы осязания;         

в) кожный покров;

г) органы зрения;

д) органы обоняния;

е) желудочно-кишечный тракт.

2.7. Перечислите, пожалуйста, зависимость степени воздействия пыли на организм человека.

Правильные ответы: от физ.-хим-го свойства; токсичности; дисперсности и концентрации.

2.8. Какого размера пыль считается видимой:

а) до 0,2мкм;      б) от 0,2 до 10мкм;         в) от 10 до 15мкм;     г) более 15мкм.

2.9. Укажите, пожалуйста, область частоты шума, воспринимаемую человеческим ухом:

а) 0÷10000Гц;      б) 10÷15000Гц;         в) 16÷20000Гц.

2.10. Укажите, пожалуйста, на сколько октавных полос разделяют частоту шума, воспринимаемую человеческим ухом:

а) 3 полосы;      б) 5 полос;         в) 6 полос;     г) 8 полос.

2.11. Укажите, пожалуйста, какой из методов снижения уровня шума считается более эффективным:

а) снижение уровня шума на самом источнике;      

б) снижение уровня шума на пути его распространения;         

в) строительно-акустические методы.       

2.12. Укажите, пожалуйста, на какой частоте октавной полосы нормируется уровень шума:

а) на частоте нижней границы октавной полосы;      

б) на частоте верхней границы октавной полосы;         

в) на средней частоте октавной полосы;       

г) на среднеквадратичной частоте октавной полосы.

2.13.  Согласно пожарным требованиям, расстояние между группами санитарно-бытовых помещений на строительной площадке должно быть:

а) 5м;      б) 10м;         в) 15м;       г) 18м.

2.14. Согласно пожарным требованиям, расстояние между сблокированными санитарно-бытовыми помещениями на строительной площадке должно быть:

а) 5м;      б) 10м;         в) 15м;       г) 18м.

2.15. Укажите, пожалуйста, на какую часть рабочих, работающих на рассматриваемом объекте, рассчитывают необходимое количество санитарно-бытовых помещений:

а) на всех рабочих, работающих на данном объекте;      

б) на рабочих, входящих в первую смену;         

в) на рабочих, входящих во вторую смену.

2.16. Укажите, пожалуйста, в какой единице измерения нормируется ПДД радиационного облучения (согласно НРБ-90):

а) рентген;      б) бэр;         в) Рад;       г) грэй.

2.17.Укажите, пожалуйста, на каком минимальном расстоянии от пылящих производств должны быть установлены временные санитарно-бытовые помещения для отдыха рабочих:

а) не ближе 10м;      б) не ближе 20м;         в) не ближе 50м.       

2.18.Укажите, пожалуйста, ширину санитарно-защитной зоны между жилой и промышленной зонами, если класс вредности производства соответствует II классу вредности:

а) 1000м;      б) 500м;         в) 300м;       г) 100м.

2.19.Укажите, пожалуйста, в зависимости, от каких критериев ГОСТ12.1.005-88 устанавливает допустимые и оптимальные параметры микроклимата рабочей зоны:

а) сезона года и категории тяжести работ;      

б) сезона года и категории опасности работ;         

в) вредности и опасности выполняемых работ.

2.20.Укажите, пожалуйста, основные параметры микроклимата рабочей зоны (несколько правильных ответов):

а) температура;      

б) запыленность;         

в) загазованность;

г) относительная влажность воздуха;

д) освещенность;
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е) подвижность воздуха.

2.21.При производстве работ энергозатраты рабочего составляют 253 Дж/с. Укажите, пожалуйста, какой категории тяжести работу он выполняет:

а) I категории;      

б) категории IIа;         

в) категории IIб;    

 г) III категории.

2.22. Укажите, пожалуйста, разовое максимальное значение ПДК пыли для воздушной среды населенных мест:

а) 0,1 мг/м3;      

б) 0,15 мг/м3;         

в) 0,5 мг/м3;

г) 1,0 мг/м3.

2.23. Укажите, пожалуйста, какая из этих условий обеспечивает безопасность воздушной среды рабочей зоны:

а)
[image: image2.wmf];
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б)  Рф≤Ркр;         

в) 
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г)  σ≤R.

2.24. Укажите, пожалуйста, в сколько этапов проводится аттестация рабочих мест (АРМ):

а) 3 этапа;      

б) 5 этапов;         

в) 7 этапов.

2.25. В какой единице измерения оценивается освещенность рабочей поверхности:

а) люменах (лм);      б) люксах (лк);         в) канделах (кд).

2.26. Укажите, пожалуйста, нормативное значение освещенности рабочего места при производстве монтажных работ:

а) 20 лк;      б) 30 лк;         в) 50лк;г) 75лк.

2.27. Укажите, пожалуйста, каким из этих формул пользуются при расчете освещенности светильниками:

а)
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2.28. Укажите, пожалуйста, на сколько категорий подразделяют население при установлении ПДД облучения:

а) 3 категории (А, Б, В);      

б) 4 категории (А, Б, В, Г);         

в) 5 категорий (А, Б, В, Г, Д).

2.29. Укажите, пожалуйста, на сколько групп критических органов подразделяют человеческое тело при нормировании ПДД облучения:

а) 3;      б) 5;         в) 7;г) 10.

2.30. Укажите, пожалуйста, максимальное расстояние от места работы в открытом воздухе до санитарно-бытового помещения, установленное для районов Крайнего Севера:а) 50м;      б) 100м;         в) 300м;г) 500м.

ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ТЕСТ  №3

3.1. Назовите, на кого в СМО возложена разработка мероприятий, направленных на устранение причин производственного травматизма:

а) на руководителя;

б) на главного инженера;

в) на работников службы техники безопасности;

г) на руководителя и на главного инженера;

д) на главного инженера и работников службы техники безопасности;

е) на руководителя, на главного инженера и работников службы техники безопасности?

3.2. Укажите нагрузку, на которую проверяют кран при проведении статических испытаний: превышающих его грузоподъемность на: 

а)5%;         б)10%;        в)15%;         г)20%;        д)25%.

3.3.Укажите, пожалуйста, на какую равномерно распределенную нагрузку рассчитывают элементы строительных лесов при производстве каменных работ: 

а)1000н/м2;          б)1500 н/м2;          в)2500н/м2.

3.4. Укажите, пожалуйста, допустимый угол наклона передвижных стреловых кранов при работе с выносными опорами: 

а) 0˚;        б) 1,5˚;        в) 2˚;       г) 3˚;       д) 5˚;       е) 10˚.

3.5. Укажите, пожалуйста, какой зазор допускается между настилом строительных лесов и стеной при производстве каменных работ: 

а)5см;        б) 10см;        в) 20см;       г) 25см.

3.6. Укажите, пожалуйста, на какой высоте от настила строительных лесов должны устанавливаться перила: 

а) 50см;       б) 70см;        в) 80см;       г) 100см;       д) 110см;

3.7. Укажите, пожалуйста, какой зазор допускается между настилом строительных лесов  и стеной при производстве отделочных работ: 

а) 5см;        б) 10см;        в) 15см;        г) 20см;        д) 25см.

3.8. Укажите, пожалуйста, периодичность проведения полного технического освидетельствования строительных грузоподъемных машин: 

а) 1 год;       б) 3 года;       в) 5 лет;       г) 8 лет.

3.9. Укажите, пожалуйста, минимальное расстояние от основания песчаной траншеи глубиной 2,0м до ближайшей опоры грузоподъемной машины: 

а) 1,5м;        б) 3,0м;        в) 4,0м;       г) 5,0м;       д) 6,0м.

3.10. Укажите, пожалуйста, начиная с какой высоты строительные леса принимаются в эксплуатацию комиссией: 

а) более 2м; 

б) более 4м; 

в) более 6м;

г) более 10м.

3.11. Укажите, пожалуйста, на каком расстоянии от места производства электросварочных и газопламенных работ должны быть убраны сгораемые материалы: 

а) 2,0м;        б) 3,0м;        в) 5,0м;       г) 7,0м;       д) 10,0м.

3.12. Укажите, пожалуйста, минимальное допустимое расстояние сближения подъемной или выдвижной части крана до условной вертикальной плоскости, образуемой проекцией на землю ближайшим проводом, находящимся под напряжением до 1кВ: 

а) 1м;        б) 1,5м;        в) 2м;       г) 5м;       д) 10м.

3.13. Укажите, пожалуйста, кем подписывается наряд-допуск, разрешающий производство работ с использованием крана в охранной зоне линий электропередач (ЛЭП): 

а) мастером; 

б) прорабом; 

в) главным инженером;

г) ответственным за безопасную эксплуатацию кранов;

д) главным инженером ответственным за безопасную эксплуатацию кранов.

3.14. Укажите, пожалуйста, на какой высоте над рабочими местами должна быть проведена проводка временного электроснабжения: 

а) 2,5м;        б) 3,5м;        в) 6м.

3.15. Укажите, пожалуйста, на какой высоте над проездами должна быть проложена проводка временного электроснабжения: 

а) 2,5м;        б) 3,5м;        в) 6м.

3.16. Укажите, пожалуйста, допустимую ширину проходов между штабелями строительных конструкций на временных складах: 

а) 0,5м;        б) 1м;        в) 1,5м;       г) 2м.

3.17. Укажите, пожалуйста, на какую площадь проекции вертикальной поверхности строительных лесов на фасад здания предусматривается крепление: 

а) на 30м2 – одно крепление; 

б) на 40м2 – одно крепление; 

в) на 50м2 – одно крепление.

3.18. Укажите, пожалуйста, минимально допустимый радиус закругления временных дорог, если по ним предусмотрено движение панелевозов: 

а) не менее 5м; 

б) не менее 8м; 

в) не менее 10м;

г) не менее 12м;

д) не менее 15м.

3.19. Укажите, пожалуйста, ширину охранной зоны воздушной линии электропередачи напряжением от 1 до 10кВ: 

а) 5м;        б) 10м;        в) 15м;       г) 20м;

3.20. Назовите, пожалуйста, на кого возложено общее руководство по безопасности труда всех структурных подразделений строительной организации:

а) на руководителя (начальника, директора, управляющего);

б) на главного инженера;

в) на старшего прораба;

г) на начальника отдела охраны труда.

3.21. Какое значение сопротивления человеческого тела электрическому току принимается в расчетах по технике безопасности:

а) 500 ОМ;          б) 1000 ОМ;           в) 1500 ОМ;         г) 2000 ОМ.

3.22. Укажите, пожалуйста, на выполнение каких перечисленных работ необходимо оформить наряд-допуск (несколько правильных ответов): 

а) монтаж крупнопанельного дома; 

б) кладка стен; 

в) земляные работы в зоне городской свалки;

г) бетонирование конструкций монолитного здания;

д) окраска внутренней поверхности металлической емкости;

е) забивка свай;

ж) производство под воздушной ЛЭП;

з) усиление фундамента аварийного здания.

3.23. Укажите, пожалуйста, минимальное расстояние от основания траншеи глубиной 2,0м до ближайшей опоры грузоподъемной машины (грунт-супесь): 

а) 1,25м;        б) 2,4м;        в) 3,6м;       г) 4,4м;        д) 5,3м.

3.24. Назовите, пожалуйста, на кого в СМО возложено обеспечение исправного состояния и правильной эксплуатации лесов; подмостей; креплений и т.д.:

а) на главного инженера;

б)на начальника участка;

в) на старшего прораба;

г) на мастера и прораба участка;

д) на работников службы охраны труда.

3.25. Укажите, пожалуйста, нагрузку, на которую проверяют кран при проведении динамических испытаний: превышающих его грузоподъемность на: 

а) 5%;         б) 10%;           в) 20%;         г) 25%.

3.26. Укажите, пожалуйста, периодичность технического освидетельствования котлов гидравлическим испытанием: 

а) 2 года;         б) 4 года;         в) 6 лет;          г) 8 лет;          д) 10 лет.

3.27. Укажите, пожалуйста, на какую равномерно-распределенную нагрузку рассчитывают элементы строительных лесов при производстве отделочных работ: 

а) 1000н/м2;           б) 1500н/м2;          в) 2000н/м2;         г) 2500н/м2.

3.28. Укажите, пожалуйста, значение коэффициента грузовой устойчивости кранов, установленного Правилами устройства и безопасной эксплуатации грузоподъемных кранов Госгортехнадзора: 

а) 1,0;        б) 1,1;        в) 1,15;      г) 1,2;      д) 1,3;      е) 1,4;

3.29. Укажите, пожалуйста, какое напряжение допускается для переносного освещения в помещениях, отнесенных в категорию «особо опасные»: 

а) 12В;        б) 24В;         в) 36В;       г) 42В;         д) 220В.

3.30. Назовите, пожалуйста, какой государственный орган контролирует за безопасной эксплуатацией грузоподъемных машин:

а) Госпроматомнадзор;

б) Госгортехнадзор;

в) Госэнергонадзор;

г) Госсанэпиднадзор;

д) Госпожарнадзор.

3.31. Укажите, пожалуйста, нормативное значение противопожарного разрыва между зданиями III степени огнестойкости: 

а) 9м;        б) 12м;        в) 15м;       г) 18м.

3.32. Назовите, пожалуйста, от каких параметров зависит расстояние установки строительной машины (или другого оборудования) вблизи котлованов, траншей, выемок:

а) вида грунта и глубины выемки;

б) вида грунта и веса оборудования;

в) глубины выемки и веса оборудования;

г) глубины выемки и вылета стрелы машины.

3.33. Укажите, пожалуйста, минимальное допустимое расстояние сближения подъемной или выдвижной части крана до условной вертикальной плоскости, образуемой проекцией на землю ближайшим проводом, находящимся под напряжением от 1кВ до 20 кВ: 

а) 1м;          б) 2м;         в) 3м;          г) 5м.
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